

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

- 657** *Anuncio de rectificación de error advertido en anuncio de la Consejería de Bienestar Social y Vivienda de licitación del contrato del servicio de limpieza por lotes de los centros de valoración de personas con discapacidad (cvpd) de Gijón, Oviedo y Avilés, equipos territoriales de servicios sociales de las áreas I, II, III, VI y VIII y unidades de atención infantil temprana de Gijón, Sama, Mieres, Cangas de Narcea y Arriondas, por procedimiento abierto y tramitación anticipada de gasto.*

Advertido error en el anuncio de licitación del contrato de referencia, publicado en el Boletín Oficial del Estado núm. 308, de fecha 24 de diciembre de 2012, se procede a su rectificación en el sentido siguiente sin que conlleve apertura de nuevo plazo de presentación de ofertas:

Donde dice:

"8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del día 21 de enero de 2012."

Debe decir:

"8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

b) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del día 21 de enero de 2013."

Oviedo, 28 de diciembre de 2012.- El Secretario General Técnico (P.D. Resolución de 5/07/12, publicada en el BOPA de 13/07/12), Pedro Isidro Rodríguez.

ID: A120086767-1